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 Иако радници у Србији већ имају више радних сати од радника у земљама
Европске уније, Александар Вучић је током недавног обраћања практично оптужио
раднике у Краљеву да су пречесто на боловању. И да зато фабрике напуштају град
или планирају да то ураде.

  

Просечно радно време у ЕУ износи 36 сати на недељном нивоу, показују подаци
Еуростата. Исти подаци показали су да се у Србији у просеку недељно ради пет
сати више.

  

Зашто онда компаније напуштају Србију? Ако питате председника - због боловања.
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"Јер су неке компаније Краљево напустиле или напуштале, зато што вам је стопа
боловања 22, 23 одсто. Дођу летњи радови и иде на 30 одсто. Кад треба да се бере
трешња, кајсија, јабука, сви су болесни", рекао је Александар Вучић.

  

Злоупотребе боловања постоје и представљају проблем послодавцима. Али, да ли је
реално рећи да фабрике напуштају Србију само због тога.

  

"На свим скуповима и састанцима које смо имали са представницима пословодства
великих компанија, боловања се не издвајају као разлог због којих размишљају да
преместе производњу", каже Зоран Ристић - УГС Независност.

  

Иако Вучић није прецизирао о којој компанији из Краљева је реч, о потенцијалном
гашењу погона компаније Леони у Краљеву, већ смо говорили. Али, као разлог се није
спомињала злоупотреба боловања већ смањење обима посла.

  

"Леони има амбуланту која служи за то да би се смањила стопа боловања. Односно, да
сваки радник мора да иде код овог лекара, а не код свог изабраног, како не би добио
боловање због неоправданих разлога. Према мојим информацијама, стопа боловања се у
Леонију креће између 10 и 11 одсто“, каже за Н1 Иван Матовић, одборник Староседеоци
Краљева.
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  "Проценат запослених који користи боловања у Србији је на нивоу европског просека. Ипостоје многе земље у Европи код којих је боловање заступљено у много већој мери",објашњава Ристић.  Из Леонија су нам пре две недеље одговорили да је фабрика у Краљеву повећалапродуктивност од почетка године и да наставља да ради по плану. Али, нисмо добилиодговоре на то колика је стопа боловања. И да ли су забележене злоупотребе.  Поред Леонија, у Краљеву послује и текстилна фабрика Еуротаy из Турске којазапошљава око 500 радника.  (Н1)  
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